

Название и суть проекта:

Агрессивный (стимулирующий, развивающий) маркетинг на рынке конкуренции.

Веб-сайт проекта:

mr-krainov.narod.ru

Ваше местонахождение

432067 г. Ульяновск, проспект Туполева дом 20, кв. 297

Крайнов Андрей Николаевич

8 960 37 49 123

Дата рождения лидера

25 февраля 1968 года

Контактный телефон

+7 (960) 37 49 123

Контактный e-mail

bmх68@mail.ru

Чем занимается ваш проект

Продвигает Новую услугу – комплекс маркетинговых мероприятий направленных на развитие рыночных отношений и извлечение наибольшей прибыли в территориально обособленных пределах

В чем научная или бизнес-новизна проекта

Проект представляет новую форму взаимодействия населения, капитала, малого и среднего бизнеса в территориально обособленных пределах Проект инновационный, аналогов в мире нет. Ограничивает сделки с идентичным товаром, способствует снижению издержек, цен, инфляционных, коррупционных процессов, сокращает лишние посреднические звенья. Ненасильственными методами. Способствует повышению эффективности, ликвидности бизнеса, позволяет малому и среднему бизнесу занять серьезные позиции на рынке конкуренции получить наибольшую прибыль. Способствует росту инноваций, предложения. Улучшает качество жизни человека. Способствует формированию гражданского общества. Повышает роль среднего класса (бизнеса) в социальной стабильности общества. Представляет из себя новую бизнес систему, платформу для социально экономического развития и извлечения наибольшей прибыли.

Что с интеллектуальной собственностью?*

Первые мысли - результаты изыскательской деятельности, связанные с созданием произведения "Агрессивный маркетинг на рынке конкуренции" были изложены на бумаге в виде первых книг. В 1999 году было заключено ряд договоров, проведена экспертная оценка на предмет коммерциализации изложенных мыслей.

Результат - Экспертная оценка от 1999 года - здоровая, новая услуга. На протяжении последующих 10 лет были проведены дополнительные изыскания, практические разработки, была наработана условная база потенциальных партнеров. И на отрезке времени 2004 - 2010 года получен окончательный результат - произведение, научная, креативная разработка: первое наименование - "Агрессивный (стимулирующий, развивающий) маркетинг на рынке конкуренции", второе наименовании - "Дифференцирование на рынке конкуренции". Произведение представлено в виде бизнес плана организации нового, рентабельного, авторского, коммерческого предприятия ЗАО или ОАО - новой формы взаимодействия населения, капитала, малого и среднего бизнеса в территориально обособленных пределах. В основе построения Предприятия заложены инновационные методы. На результат интеллектуальной деятельности имеются охранные первые книги, экспертная оценка, документы от 1999 года, связанные с созданием произведения. Нарботана база потенциальных партнеров. Произведение не публиковалось. На отрезке времени 2007-2010 года были попытки присвоения Авторских прав, и проводилось негласное расследование. Сам факт существования сайта mr-krainov.narod.ru говорит о юридической защищенности.

Какой рынок для вашего продукта?

Рынок ограничен территориально обособленными пределами - количеством регионов, в частности субъектов Российской Федерации и количеством территориально обособленных подразделений – рынков и торговых центров, системой налогообложения и бухучета, компьютеризацией населения, пользовательской грамотностью, развитостью интернет коммуникаций и желанием зарабатывать прибыль.

Кто платит вам за ваш товар/услугу?

Торговый бизнес, осуществляющих свою деятельность в сфере оптово-розничных продаж на рынке массового потребителя и привязанный к территориально обособленным пределам новой услугой;

Кто ваши конкуренты и почему вы лучше их?

Основные конкуренты – это торговые сети и большие торговые площади.

Как ваши клиенты могут решить свою проблему без вас?

Не могут, проект инновационный, не имеет конкуренции, количество новых предприятий ограничено территориально обособленными пределами. Кроме того проект прорывной и произойдет переход в другую формацию, смотри приложенный файл (документы связанные с созданием произведения)

Какие стадии развития пройдет ваш бизнес на горизонте 5 лет?

На данный момент, речь идет только о продаже коммерциализации результата в пределах одного любого субъекта Р.Ф. (кроме Московской, Петербургской, Ульяновской областей) на срок действия авторского права.

Сколько вам нужно инвестиций?

Предлагаю TechDrive рассмотреть вопрос о приобретении на основе Договора права на коммерциализацию результата в пределах одного субъекта Р.Ф.. Цена 1 млн. руб. на срок действия Авторского права. Цель приобретения – 1) развитие проекта TechDrive самостоятельно в пределах указанного региона 2) развитие проекта на увеличение его стоимости и перепродажу. Потенциальный список покупателей - Российская Федерация, правящая или оппозиционная политическая партия, политики, бизнесмены, юридические лица (в том числе зарубежные) смотри приложенный файл. Объект интересов – коммерциализация проекта на территории Р.Ф., приватизация новой бизнес системы, платформы для социально экономического развития и извлечения наибольшей прибыли. Ваше участие на основе «Договора о передаче права на коммерциализацию результата в пределах Р.Ф.», существенно увеличит стоимость проекта и позволит Автору проекта запустить «стартап».

Биографии лидера и ядра команды

Являюсь Автором проекта

Кто совладельцы компании, в каких долях

Совладельцев нет, все существует только на бумаге, «посевная стадия».

Как распределены роли в компании

Совладельцев нет, все существует только на бумаге, «посевная стадия».

«Стартап» - План развития проекта на увеличение его стоимости:

- 1) Предметом Предпринимательской деятельности Автора проекта является Реклама сайта mg-krainov.narod.ru в СМИ, рассылка специальных предложений политикам, бизнесменам, в том числе зарубежным. И заключение «Договоров о передаче права (или продаже всех прав) на коммерциализацию результата в пределах субъектов РФ, других регионах на срок до 100 лет. Цены на приложенном файле.
- 2) Через 1- 2 года выкуплю у TechDrive приобретенные права за 2- 3 млн. руб. если будет у Вас на то желание.

В настоящий момент проект направлен через официальные каналы связи на имя Президента Р.Ф Медведева Д.А. и Председателя правительства Р.Ф. Путина В.В. для принятия решения о приобретении права Российской Федерацией (или иным лицом) на коммерциализацию результата интеллектуальной деятельности – креативной разработки, произведения - «Агрессивный (стимулирующий, развивающий) маркетинг на рынке конкуренции» в пределах Р.Ф. .

Текст предложения:

Президенту Р.Ф. Медведеву Д.А.

В ответ на статью «Россия вперед» от 2009 года.

Продаю (политикам, бизнесменам, юридическим лицам, в том числе зарубежным) инновационные возможности и конкурентные преимущества для бизнеса и политики. Приватизируется новая бизнес система (платформа для социально экономического развития и извлечения наибольшей прибыли).

Предлагаю рассмотреть вопрос о приобретении Российской Федерацией (или иным лицом), на основе Договора, права на коммерциализацию результата интеллектуальной деятельности – креативной разработки «Агрессивный (развивающий, стимулирующий) маркетинг на рынке конкуренции» в пределах Российской Федерации, прочих регионах.

Предлагаемый бизнес - проект на деле позволит:

« Россию сделать сильным, суверенным государством, с рыночной экономикой, основанной на принципах социального партнерства, свободы предпринимательства, конкуренции, солидарности представителей разных религий, национальностей и видов профессиональной деятельности» - из проекта декларации Общероссийского Народного Фронта

Описание проекта, текущие события, условия, цена на приложенном файле или на веб сайте: mr-krainov.narod.ru.

Аналогичное предложение направлено Председателю Правительства Р.Ф. Путину В.В. в том числе через сайт Общероссийского Народного Фронта.

Крайнов Андрей Николаевич,
432067, г. Ульяновск, Проспект Туполева дом 20, кв. 297
Контактный тел. 8 (960) 374 9123 , bmx68@mail.ru

Жду предварительного ответа в объективной форме (да или нет, в течении месяца, с уточнением условий, места и времени заключения Договора).

14. 10. 2011 года

Комментарии:

Предложение отправлено и зарегистрировано в конституционном порядке от 17 октября 2011 года № А26-02-630818, претензий по закону к Автору нет.